



到美丽的烟台海边逐浪嬉戏,探秘喜旺集团工厂

本报小记者海滨之旅火热报名中

本报8月13日讯(记者 谭文佳) 本周六本报小记者团将赴美丽的海滨城市烟台,开启新一轮的采风之旅。得知此消息后,小记者们报名火爆。因名额有限,还想参加本次活动的小记者报名从速。

原山国家森林公园、马鞍山、百脉泉、红叶谷……一路走来,小记者们的成长有目共睹。小记者张樱藻的家长告诉记者,放假了就想让孩子多参加些实践活动,小

记者活动是个很好的平台,让孩子学到了课本上没有的知识,锻炼了人际交往能力和独立性,“听说有烟台海滨两日采风活动,我第一时间就给樱桃报上了名,让孩子多出去长长见识,锻炼一下,比窝在家里强多了。”

上次小记者红叶谷的采风之旅结束后,记者接到了许多家长的反馈电话,都表示孩子在采风中,既收获了快乐,也学到了不少知识。家长张金玲告诉记者:“咱们

的活动举办得很成功。孩子不仅玩得开心,还锻炼了自主学习的能力,回到家就兴奋地跟我讲采风的所见所闻,还写成了稿件,让我给指导。看到孩子这样主动学习真的很开心。”

本次的烟台海滨之旅,在众多小记者和家长的热切期盼下将如期到来。炎炎夏日,我们将带领小记者到清凉的海边避暑,享受阳光,海浪,金沙滩。让孩子们充分体会大海的浩瀚和壮美。海滨

之旅期间,我们还给孩子们安排了烟台喜旺集团工厂采访之旅,让小记者近距离接触一下加工厂、探秘火腿的生产过程。孩子们可根据自己的喜好,自行安排采访题目,探究自己所关心的问题。

如果你也想到美丽的海边逐浪嬉戏,如果你也想探秘咱们每天吃的火腿到底是怎么制作出来的,那么赶快加入到小记者的队伍中来吧。因名额有限,报名从速。

相关链接

报名方式:请将您孩子的姓名、性别、年龄、年级、学校、家长姓名和联系方式,以短信形式发到13287881656或邮箱wenjia88@126.com。

报名费:200元。**报名地点:**人民西路16号(招商银行西邻)二楼齐鲁晚报《今日淄博》报社。

咨询电话:0533-2272168 13287881656。“齐鲁晚报”小记者QQ群:323410219

路边井盖冒蒸汽烫伤过路人

目前管理单位已将管道暂时关闭

本报8月13日讯(记者 张汝树 见习记者 杨淑栋 刘磊) 13日早上,市民贺女士致电本报反映,当天她在张店东二路与洪沟路交叉路口处,被一处井盖下冒出的蒸汽烫伤了,脚上起了几个大水泡。

记者随即赶到现场看到,张店东二路与洪沟路交叉路口的东南角,有一个井盖位于人行道上,与路牙石相接。井盖东侧有一个较大的缺口,北侧也有缝隙,蒸汽正在不断冒出。

“当时我把自行车停在路边,在我骑上车要走时,一股滚烫的蒸汽突然从地下冒出,我左脚瞬间感到一阵刺痛。”贺女士说。记者发现,贺女士的左脚被严重烫伤,脚面已呈黑红色,被烫起了数个大水泡。“这可能是地下管道破裂或者阀门坏了,希望相关部门赶紧来维修一下,别再伤了其他路人了。”贺女士说。

记者看到,在这条路上来往行人很多,但该处并没有任



冒出蒸汽的井盖位于人行道上,很是危险。 本报记者 王鸿哲 摄

何提醒标志,行人走到此处很是危险。

附近一家食品店的老板告诉记者:“这里一下雨就冒蒸汽,时

大时小,已经有三四年了,以前还有一个小孩在这儿被烫伤过。”

记者了解到,该管道属于淄博第三针织厂自行管理。随后记

者联系到该厂,经协调,工作人员将管道暂时关闭,避免再伤人。至于伤者,该厂工作人员表示会与其联系,协商处理此事。

步行街彩色沥青路铺设完毕

市民现场体验:观感、脚感都不错

本报8月13日讯(记者 王亚男 通讯员 李鑫) 13日下午,记者从张店区住建局获悉,淄博首条彩色沥青路在张店新世界商业街铺设完毕,市民已可享受更舒适的逛街体验。

13日下午,在张店新世界商业街,记者看到,铺设彩色沥

青路面的施工已经结束。这条彩色沥青混凝土路面铺设范围为共青团西路到商场西路路段,长度约260米,铺设总面积约4000平方米。路面大部分为红色,中间有两段黄色。

据了解,这是淄博首次将彩色沥青混凝土用于城市道路。

彩色沥青混凝土除具备普通沥青混凝土的特性外,还具有高温稳定性、抗水损坏性、耐久性和良好的弹性和柔性的特点。

在体验过新铺成的彩色沥青路面后,市民张先生告诉记者:“这彩色沥青路面确实不

错,看上去比普通的沥青路面舒服多了,再就是脚感也不错,以后逛街可舒服多了。”

现场施工员告诉记者,因为沥青路面铺设完成,新路面需要大家的爱护,市民和附近商户要注意路面的清洁与卫生。

张店新华社设立地图指示牌,为市民出行指路

“民生地图”方便居民生活

本报8月13日讯(见习记者 唐宁 通讯员 毛锐)

13日,记者从张店车站街道办新华社了解到,为方便社区居民生活,该社区专门在小区内设立了“民生地图指示牌”,为居民出行指路。

记者在新华社的主要出入口看到了“民生地图指示牌”。这块指示牌标志的地图范围南起张店昌国路,北至胶济铁路,西起世纪路,东至西二路;地图还涵盖了社区内的便民服务点,如社区365超市、社区理发店、社区便民浴室、社区修车行、社区卫生服务站等;还标注了附近的商场、学校、医院、公厕、公交站、派出所等位置。

除了标注地图位置,在



▲居民在民生地图前查看信息。 本报见习记者 唐宁 摄

民生地图的下侧设有民生信息台,印刷了居民常用的服务热线,从最常见的火警电话到供水抢修、电力服务、养老保险、天气预报等电话,民生信息台为居民电话查询提供了方便。

新华社社区书记齐徐亭介绍,民生地图的设立是新华社区建设“幸福港湾,温馨家园”项目的一部分。此项目还包括设立街巷爱心休息椅、爱心百宝箱、安装健身娱乐设施、交通警示标志等。

临淄年底前实现新购电动车全打码

本报8月13日讯(记者 崔洋洋 通讯员 闫冰) 自8月8日以来,临淄公安分局在全区推行电动自行车实名登记服务。截至目前,已登记各类电动车6000余辆。争取今年年底前,全区新购车辆登记打码率达到100%,全区电动自行车登记打码率达到60%。

“实行实名登记就是给电动车上个户口,一来预防电动车被盗,堵塞销赃渠道;二来公安机关发现和退还被盗车辆时能及时找到失主。”雪官派出所民警解释道。

为加强全区电动自行车管理,堵塞安全监管漏洞,有效遏制电动自行车被盗案件的发生,自8月8日开始,临淄公安分局在全区推行电动自行车实名登记服务。现各派出所已在所属辖区内设立固定“打码点”免费为市民提供登记服务。

无照生产搅拌机15台半成品被查

本报8月13日讯(记者 张汝树 通讯员 吕良军) 近日,淄川工商分局杨寨工商所接到举报称,在淄川区张博路立交桥附近有人无照从事搅拌机生产经营,请工商部门核査查处。

接到举报后,工商执法人员立即赶往现场,发现在立交桥附近一花砖厂的厂房内,有6名工作人员正在从事搅拌机焊接工作,其仓库内有搅拌机半成品15台及生产原材若干。

经依法检查,当事人不能提供营业执照等相关手续,涉嫌无照经营的违法行为,执法人员当场下达法律文书,责令当事人立即停止生产经营,并依法查扣15台半成品搅拌机。